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ZÁPISNICA č. 3/2022 

zo zasadnutia Kolégia dekana MTF STU zo dňa 29.03.2022  
_____________________________________________________________________________________
                                           RZ SDEK/1655/2022 
 
Prítomní:   podľa priloženej prezenčnej listiny   
 
 
Čas rokovania:  9.00 hod. – 12.14 hod. 
    
Program zasadnutia:  

1. Úvod a kontrola rozhodnutí 

2. Informácie z vyšších grémií  

3. Informácie z ústavov a pracovísk 

4. Rôzne 

5. Záver 

 

Predložené materiály: 

1. Informačné listy predmetov: Výskumná práca (predložil: doc. Ing. Roman Čička, PhD.) 

2. Odporúčané študijné plány na bakalárskom a inžinierskom štúdiu (predložil: doc. Ing. Roman 

Čička, PhD.) 

3. Usmernenie dekana číslo 2/2015-UD: Pravidlá pre publikovanie doktorandov MTF STU 

(predložil: doc. Ing. Roman Čička, PhD.) 

4. Kritériá na hodnotenie úrovne výskumnej, vývojovej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti v rámci 

komplexnej akreditácie činností vysokej školy (predložil: doc. Ing. Roman Čička, PhD.) 

 

K BODU 1  ÚVOD A KONTROLA ROZHODNUTÍ 

Zasadnutie Kolégia dekana MTF STU otvoril dekan fakulty prof. Ing. Miloš Čambál, CSc. Na zasadnutí privítal 
prítomných vedúcich zamestnancov fakulty a následne ich oboznámil s programom zasadnutia. Uviedol, že 
všetky rozhodnutia boli splnené. 

K BODU 2   INFORMÁCIE Z VYŠŠÍCH GRÉMIÍ  

 
Prof. Ing. Miloš Čambál, CSc. (dekan fakulty): 

 informoval o programe rokovania zasadnutia Kolégia rektora STU, ktoré sa uskutočnilo dňa 

28.03.2022. Na zasadnutí okrem iného odzneli informácie ohľadne: 

 - aktuálnej epidemiologickej situácie na STU, 

 - Výročnej správy o činnosti STU za rok 2021, 

 - Správy o činnosti a hospodárení materskej školy STUBAčik, 

 - metodického usmernenia k odovzdávaniu záverečných prác na STU, 

 - harmonogramu práce Rady pre vnútorný systém kvality STU, 

 - návrhu Kolektívnej zmluvy STU na rok 2022,  

 informoval o aktualizácii usmernenia dekana ohľadom organizácie a podmienok pedagogického 

procesu a prevádzky na MTF STU so sídlom v Trnave počas letného semestra akademického roku 

2021/2022,  

 informoval o plánovanom stretnutí zamestnancov rektorátneho pracoviska s členmi Vedenia MTF 

STU a riaditeľmi ústavov MTF STU, ktoré sa uskutoční dňa 6.4.2022 o 9.00 hod. v zasadacej 

miestnosti dekana (č.m. T-214), 

 oznámil, že Slovenská technická univerzita v Bratislave a jej súčasti z dôvodu nesúhlasu s vojnovými 

operáciami Ruskej federácie proti Ukrajine pozastavujú všetky spoločné aktivity s ruskými 

univerzitami a výskumnými ústavmi,  

 uviedol, že do 31.03.2022 má byť vyhodnotená verejná súťaž na modernizáciu a rekonštrukciu 

plaveckého bazéna na MTF STU, 

 informoval o možnosti zriadenia súkromnej materskej školy MTF STU ako „pobočky“ materskej školy 

STUBAčik, 
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 na základe podnetu od študentov fakulty požiadal vedúcich pracovísk o informovanie zamestnancov, 

aby rešpektovali nariadenia o používaní respirátorov v priestoroch fakulty, 

 informoval, že dňa 18.03.2022 sa pri príležitosti významných pracovných výročí stretol so 

zamestnancami, ktorí na fakulte pracujú 25, 30 a 35 rokov a poďakoval im za dlhoročný profesionálny 

prístup a významný prínos pre fakultu.  

 

Prof. Ing. Peter Šugár, CSc. (prodekan fakulty): 
 informoval o zverejnených výzvach na podávanie žiadostí o dotáciu na nové projekty VEGA a KEGA 

so začiatkom riešenia v roku 2023, 
 informoval, že úspešnosť pri získavaní nových projektov VEGA a KEGA so začiatkom riešenia v roku 

2022 bola v prípade projektov VEGA 47 % a v prípade projektov KEGA 62 %, 
 informoval o výzve Agentúry APVV na doplnenie ročných správ dvoch projektov a s tým spojenom 

pozastavení ich financovania, 
 informoval o predĺžení termínu na predkladanie nominácií na ocenenie Vedec roka 2022 

a o možnosti predkladať nominácie na ocenenie ESET 2022; termín predkladania návrhov na fakulte 
je do 10. 4. 2022, 

 uviedol, že fakulta sa zúčastní podujatia Techfórum, ktoré bude súčasťou MSV 2022 v Nitre 
v termíne od 24. do 27. 5. 2022 a požiadal riaditeľov ústavov o poskytnutie exponátov a ľudí, ktorí 
budú zabezpečovať prezentáciu fakulty,  

 uviedol, že dňa 21. 3. 2022 sa uskutočnila inauguračná prednáška doc. Ing. Martina Kusého, PhD., 
pred VR STU a informoval o zasadnutí Atestačnej komisie STU, kde bolo prerokovaných 5 žiadostí 
o priznanie VKSIIa pracovníkom fakulty, z ktorých 4 boli odporučené na ďalšie konanie. 

 

Mgr. Katarína Kostecká (v zastúpení prodekana pre ZPaZV): 

 informovala o pravidelnej aktualizácii údajov o otvorených projektových výzvach na webovej stránke 
fakulty, 

 informovala o aktuálnych výzvach: EIT Manufacturing 2023 (stále je možnosť pristúpiť ku konzorciu, 
ktoré podalo projekt vo fáze Pre-call), Horizont Európa - Klaster 4: Digitalizácia, priemysel a vesmír, 
Horizont Európa - Klaster 2: Kultúra, tvorivosť a inkluzívna spoločnosť, 

 informovala o prebiehajúcich projektoch: IDS – Medzinárodný doktorandský seminár, ktorý sa 
uskutoční v dňoch 27.-28.04.2022 na Smolenickom zámku a projekt ProSkill, 

 v rámci mobilít a zahraničných vzťahov informovala o Národnom štipendijnom programe SR, 
Webinári „Štipendiá NŠP na študijné a výskumné pobyty do celého sveta“ + Ako si podať žiadosť?, 
o International Summer School 2022 (Medzinárodná letná škola SDU v Dánsku), o Summer School 
(Medzinárodná letná škola UPM (ISS)) 2022, ktorá sa uskutoční v dňoch 06.06.-29.07.2022 
v Madride. 

 
Doc. Ing. Kristína Gerulová, PhD. (prodekanka fakulty): 

 riaditeľov ústavov požiadala o doplnenie mien zamestnancov, ktorí sa zúčastnia Dňa otvorených 

dverí MTF STU,  

 informovala, že v priestoroch fakulty budú inštalované QR kódy, pomocou ktorých si záujemci 

o štúdium budú môcť prezrieť areál a všetky pracoviská fakulty, 

 uviedla, že na stredné školy bola zaslaná brožúra o MTF STU a informácia o Dni otvorených dverí, 

 informovala, že v rámci kampane na podporu štúdia na fakulte prebieha reklama aj na sociálnych 

sieťach, 

 informovala o reklamnom spote, ktorý bol zhotovený v spolupráci s reklamnou agentúrou,  

 informovala o spustení novej webstránky, súčasne požiadala prítomných o doručenie zmien 

a návrhov, 

 uviedla, že v blízkom čase bude spustená aj ukrajinská verzia stránky, 

 upozornila na zverejnené logá spolupracujúcich firiem, uviedla, že tie firmy, ktorých logá sa 

nenachádzajú na stránke, nemajú uzatvorenú zmluvu o použití ich loga a je potrebné túto zmluvu 

vypracovať, 

 uviedla, že v priestoroch hlavnej budovy budú inštalované reklamné optické ilúzie, 

 informovala o spustení novej marketingovej aktivite na sociálnej sieti TikTok. 

 
Doc. Ing. Roman Čička, PhD. (prodekan fakulty): 

 informoval, že dňa 07.04.2022 sa na MTF STU uskutoční Študentská vedecká konferencia, 
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 uviedol, že ku dňu 28.03.2022 je na bakalárske štúdium na MTF STU na prezenčnú metódu štúdia 
podaných 128 prihlášok a na kombinovanú metódu štúdia podaných 41 prihlášok, 

 poukázal na potrebu vypísania konzultačných hodín v AIS všetkými vyučujúcimi, momentálne takto 
vypísalo konzultácie len 46 vyučujúcich na celej fakulte, 

 uviedol, že na STU sa pripravuje Metodické usmernenie rektora STU o postupe pri odovzdávaní 
záverečných prác a organizácii  štátnych skúšok,  

 predložil aktuálne Informačné listy predmetov: Výskumná práca I, II, III, IV, V na doktorandskom 
štúdiu, pričom zároveň predložil návrh úpravy podmienok pre úspešné absolvovanie týchto 
predmetov v zmysle súčasnej kategorizácie publikačných výstupov, (pripomienky je potrebné doručiť 
do 4.4.2022 a dňa 5.4.2022 bude materiál predložený na schválenie na Vedenie MTF STU), 

 predložil materiál Odporúčané študijné plány na bakalárskom a inžinierskom štúdiu a upozornil na 
farebné odlíšenie predmetov, ktoré sú schopní vyučujúci prednášať a vyučovať v anglickom jazyku. 

 
Ing. Alica Tibenská (tajomníčka MTF STU): 

 informovala o programe porady tajomníkov fakúlt s kvestorom STU Mgr. Igliarom a o diskusii 

k návrhu rozpisu dotácií,  

 uviedla, že v súčinnosti s vedúcou ekonomického oddelenia je aktuálne vypracovaný návrh rozpočtu 

MTF STU na rok 2022, ktorý v príjmovej časti zohľadňuje predpokladaný rozpis hlavného finančného 

zdroja, dotácie z návrhu R-STU a vo výdavkovej časti krytie nevyhnutných výdavkov, a to 

financovanie funkčných platov zamestnancov a identifikovaných očakávaných fixných nákladov,  

 uviedla, že vzhľadom na napätý rozpočet a cash flow, je nevyhnutné pokračovať v rozpočtovom 

provizóriu a všetky výdavky dôsledne analyzovať. Je potrebné analyzovať možnosti použitia 

potenciálneho zdroja v kapacitných projektoch na sanovanie deficitu výdavkovej časti rozpočtu, 

 informovala, že aktuálne sa prehodnocujú všetky investičné aktivity, nevyhnutnosť ich realizácie 

a zdroj ich financovania. Investičné aktivity budú sledované podľa organizačných súčastí fakulty.  

 uviedla, že od 31.03.2022 je novelizovaný zákon o verejnom obstarávaní. Aktuálne prebieha 

príprava návrhu smernice o verejnom obstarávaní na MTF STU. Vzhľadom na avizovanú novú 

smernicu v predmetnej oblasti pripravovanú na R-STU, návrh fakultnej smernice bude najskôr 

zosúladený s univerzitnou smernicou a následne odstúpený do schvaľovacieho konania na fakulte, 

 uviedla, že sa aktuálne pripravuje nové verejné obstarávanie na dodávku tepelnej energie, 
 informovala o zostavení plánu VO MTF STU na rok 2022, v záujme ďalšieho zreálnenia plánu sa 

identifikovali a vytvorili skupiny komodít a pripravuje sa  precizácia plánovaných komodít na zákazky, 

 informovala o vykonávaní vstupného auditu pracovnej zdravotnej služby, 

 informovala, že od 21.03.2022 odborní pracovníci dodávateľskej firmy v zmysle uzatvorenej zmluvy 

a dohodnutého harmonogramu začali s výkonom odborných prehliadok a odborných skúšok 

(OPaOS) v budove SO 105. Riaditelia ústavov, ktorí v predmetnej budove zabezpečujú pedagogický 

a vedecko-výskumný proces boli o postupe a koordinácii súvisiacich činností vopred informovaní. 

Obdobne sa bude postupovať pri výkone odborných prehliadok a odborných skúšok v ďalších 

budovách fakulty, 

 informovala, že disponujeme novým znaleckým posudkom vo veci stanovenia všeobecnej hodnoty 

nehnuteľnosti budovy na Paulínskej ulici v Trnave. 

 

 
K BODU 3   INFORMÁCIE Z ÚSTAVOV A PRACOVÍSK 

 

 

Prof. Ing. Pavel Važan, PhD. (riaditeľ UIAM): 

 poukázal na konkrétne problémy pri realizácii aktivít na udržanie študentov najmä prvého ročníka na 

fakulte (rozvrhy, výsledky evaluácie pedagogických výkonov, obsah niektorých predmetov, využitie 

moderných IKT, ...). 

 

Mgr. Gabriela Chmelíková, PhD. (vedúca CJHŠ): 

 uviedla, že na CJHŠ sa pripravujú v rámci Študentskej vedeckej konferencie dve sekcie 

z humanitných predmetov, 

 spýtala sa, či je potrebné evidovať aj konzultácie, ktoré sa realizujú mimo vypísania termínov  

v Akademickom informačnom systéme.  

 
 



SLOVENSKÁ TECHNICKÁ UNIVERZITA 

MATERIÁLOVOTECHNOLOGICKÁ FAKULTA SO SÍDLOM V TRNAVE 

 

 

 

STRANA: 4 / POČET STRÁN CELKOM: 5 

 
Doc. Ing. Róbert Riedlmajer, PhD. (riaditeľ UVPT): 

 poďakoval všetkým, ktorí sa podieľali na schválení a realizácii dvojzmennej prevádzky v rámci 
zákazky HZDRI,  

 informoval o začatí evaluácie zamestnancov na ústave,  

 oboznámil so stavom obstarávania špecializovaných meracích zariadení, ktoré stále brzdí 
prebiehajúca kontrola na agentúre. 

Prof. Ing. Soldán, PhD. (riaditeľ UIBE): 
 informoval, že v rámci Rady pre vnútorný systém kvality na STU sa v krátkom čase budú schvaľovať 

študijné programy na MTF STU, ktoré sa pre aktuálny akademický rok zosúlaďovali so štandardami 
SAAVŠ,  

 poukázal na nefunkčnosť informačných monitorov na ŤL (chýbajú informácie o rozvrhoch 
v jednotlivých učebniach). 

 

Prof. Ing. Čaplovič, PhD. (riaditeľ UMAT): 
 spýtal sa na situáciu ohľadom schvaľovania Rozpisu dotácie STU a na dodržanie princípu solidarity 

medzi jednotlivými súčasťami STU. 
 

Doc. Ing. Ivan Buranský, PhD.: 

 informoval o potrebe výmeny stolov v počítačovej miestnosti od firmy Schaeffler, 

 informoval, že na UVTE v súčasnosti riešia 4 projekty VEGA. 
 

Ing. Viliam Vretenár, PhD. (vedúci Centra pre nanodiagnostiku materiálov): 

 informoval o rekonštrukcii laboratória, kde bude prebiehať odstránenie dlážok v miestnosti,  

 spýtal sa, či Vedenie MTF STU plánuje realizovať modernizáciu dochádzkového systému, 

 spýtal sa, či bude fakulta realizovať ponuku na zamestnávanie výskumníkov z Ukrajiny, ktoré 

pripravuje Úrad vlády.  

 

K BODU  4 RÔZNE  

 

Doc. Ing. Milan Naď, CSc. (za AS MTF STU): 

 informoval, že dňa 14.03.2022 sa uskutočnilo zasadnutie predsedníctva Akademického senátu STU, 

 uviedol, že Akademický senát STU sa dňa 28.03. 2022 neuskutočnil, 

 upozornil na schválený Vládny návrh zákona, ktorým sa mení a dopÍňa zákon č. 131/2002 Z. z. o 

vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým 

sa menia a dopÍňajú niektoré zákony (zatiaľ nepodpísaný prezidentkou Slovenskej republiky). 

 

Doc. Ing. Jozef Bílik, PhD. (predseda ZR MTF STU): 

 informoval, že dňa 28.03.2022 bolo zasadnutie výboru UOO STU zrušené, 

 informoval o programe zasadnutia Zamestnaneckej rady MTF STU, ktoré sa uskutočnilo dňa 

16.03.2022, 

 v mene pedagogických zamestnancov fakulty poďakoval dekanovi fakulty za uvítanie a malý darček 

k ich včerajšiemu sviatku, 

 požiadal o možnosť zverejňovania údajov na webovej stránke fakulty,  

 požiadal o možnosť vybaviť jedáleň fakulty germicídnym žiaričom.   

 

 

K BODU  5 ZÁVER  

 
V závere zasadnutia sa dekan fakulty prof. Ing. Miloš Čambál, CSc. poďakoval všetkým prítomným členom 
Kolégia dekana MTF STU za účasť na zasadnutí. 
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Termíny najbližších zasadnutí grémií MTF STU: 
 

13.04.2022  10.00 hod. Akademický senát MTF STU  

19.04.2022    9.00 hod. Vedenie MTF STU  

26.04.2022    9.00 hod. Kolégium dekana MTF STU 

 
 
Zapísala: 29. marca  2022                    Overil: 7. apríl 2022 
 
 
 
.....................................      ...............................................  
Ing. Ivona Remenárová      prof. Ing. Miloš Čambál, CSc.  
                                          dekan MTF STU 


